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 هي:  الآتية  د عمن القوا   قاعدة وى  أق   1

 3NO-  ب  lC-  أ 

 4ClO-  د  CN-  ج 

 

 الآتي: التفاعل بمعادلة    يحة فيما يتعلقصح  ةي إحدى العبارات الآت  2
-OH  +  +4NH                 O2H  +  3NH 

 .   O2H  أقوى كحمض من   4NH+  ب  .   OH-من  قاعدة  ك أقوى    3NH  أ 

 يعد زوجاً مترافقاً.   3NH ,  -OH  د  يرجح الاتزان جهة النواتج.   ج 

 

 هي:  الآتيةمن القواعد أضعف قاعدة   3

 COOH-  ب  COO3CH-  أ 

 Br-  د  HS-  ج 
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 ة التركيز هو: الأيون الذي يعد القاعدة المرافقة الأقوى من بين المحاليل المتساوي  4
 Cl-  ب  2NO-  أ 

 I-  د  3NO-  ج 

 

 ، فإن  HXمض أضعف من الح  HZض  ، والحم  X < -A < -Y-: تهاذا كان ترتيب القواعد حسب قو إ  5

 : هو   الأقوىلحمض ا             

 HX  ب  HA  أ 

 HZ  د  HY  ج 

 

 المتساوية التركيز: (3SO2H , HCN,  HF)لمحاليل الحموض  تعلاالمعادلات الآتية تمثل تفا 6

 

 

رات  ة الصحيحة من العبا العبار   فإن،  الأمامي  جح الاتجاهقة يرالساب  ت اعلاي التف ف إذا كان الاتزان  
 الآتية هي: 

               HF > HCN > 3SO2Hو:  قوة ه حموض من حيث ال ترتيب ال   أ 

 .   F-ى من القاعدة المرافقة قو أ   3HSO-القاعدة المرافقة   ب 

   HFأقوى من القاعدة المرافقة للحمض    HCNالقاعدة المرافقة للحمض    ج 

     3HSO-ضعف من القاعدة  أ   CN-لقاعدة  ا   د 

 

 

 

FH+  -3HSO               -F+  3SO2H 

CNH+  -F                -CN+  HF 

HCN+  -3HSO               -CN+  3SO2H 
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 ة المتساوي  (HA, HX, HY HZ)ة الافتراضية لحموض الضعيف لمحاليل ا   فقةترتيب القواعد المرا   7

 هو:  الأقوى، فإن الحمض  ( Y < -X < -Z < -A-)كالآتي  لقوتها    تركيز تبعاً في ال               
 HY  ب  HZ  أ 

 HA  د  HX  ج 

 

 تيب الصحيح للحموض التر، فإن  ( CN < -F < -Cl-)ا  وفقاً لقوته   (CN,  -F,  -Cl-)القواعد  تترتب   8

 هو:   قوتهاقاً للزيادة في  وف   (HF , HCN , HCl)لتركيز ا  المتساوية                

 HCl < HF < HCN  ب  HCN < HF < HCl  أ 

 HF < HCl < HCN  د  HF < HCN < HCl  ج 

 

 المتساوية  (3NH,  4H2N,  2HN3CH)قواعد الضعيفة  مثل المعادلات الآتية تفاعلات لمحاليل ال ت 9

                           :التركيز             

 

  تية ت الآ فإن إحدى العبارا سي،  العكتجاه  في التفاعلات السابقة يرجح الا   ان علمت أن الاتزإذا  
 صحيحة: 

   .   3NHهي   الأضعف القاعدة    أ 

 .   5H2N+ضعف حمض مرافق هي أ صيغة    ب 

 2NH3CHالقاعدة الأقوى هي   ج 

 زان جهة المتفاعلات. ت يرجح الا   5H2N+مع   2NH3CHعند تفاعل   د 

 

+
5H2N+  3NH                            

+
4NH+  4H2N 

+
4HN+  2NH3CH                            

+
3NH3CH+  3HN 
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 دة المرافقة الأقوى فيما يلي: اعل الق الأيون الذي يمث   10
 3NO-  ب  Cl-  أ 

 4ClO-  د                        CN-  ج 

 

 

 إجابات الأسئلة 

 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة
 د ج ج أ  د ب ج رمز الإجابة 

 

 

     10 9 8 الفقرة
     ج ج أ  رمز الإجابة 

 

 

 


